香港文匯報訊(記者 高麗丹 北 京報道)導演吳宇森、陸川、寧 浩及多位第四屆北京國際電影節 「天壇獎」國際評委前日晚在北 京談論電影文化。吳宇森稱中國 電影走出去需加強包裝技巧和文 化宣傳,「要用西方的技巧注入 中國精神」。他亦提到對電影節 的評審標準,笑稱若意見不一, 會以投票方式決定。





用西方按巧

國青年導演陸川、內地新鋭導演寧浩、歐 洲著名製片人Andres Vicente Gomez、意 大利著名女演員 Maria Grazia Cucinotta

予高度評價,「每個片子都有自己的代 準,「每個評委根據自身專業標準選 擇」。他笑稱,若意見不統一,將選擇 投票方式,「不會一人説了算。」作為 成長在香港、對華人社會影響深遠的著 名電影人,吳宇森前日晚暢談「中國電 影走出去」,稱中國電影技術製作不輸 加強「包裝技巧」和「文化宣傳」等。 吳宇森強調,要「用西方的技巧注入中 國精神」。他説,如歷史性等題材局限 性很強,只適合中國本土受眾,需探索 包裝技巧讓不同文化的人欣賞,「中國

寧浩坦言,「目前中國電影在國際競爭中 沒有什麼優勢。」作為中國第六代導演代 表人物之一的陸川,呼籲「給年輕導演更 吳宇森對本屆「天壇獎」入圍作品給 多自由創作的空間」。陸川説,如今中國 電影評價標準過於單一,「只有票房」, 希望電影評價標準多元化。Maria稱,自己

名導談國際拍片語言是大問題

作為第四屆北京國際電影節的重頭戲 「中外電影合作論壇」前日在北京飯店舉 行。新晉奧斯卡最佳導演獎得主艾方素卡 朗 (Alfonso Cuaron)、美國知名導演奧 利華史東 (Oliver Stone) 等電影界大腕, 與知名電影公司高管一同探討國際合作拍 片的本土化策略。他們認為,中國應建立 自己的電影模型,把中國元素推向到世

界。此外,如何在語言上進行深度合作 也是國際合作拍片需考慮的一大問題。

中國國家新聞出版廣電總局副局長童剛 以及豐富的創作資源,為中外電影合作與 發展提供了優良條件。童剛談到,近年來 國電影市場的主要力量,也為境外電影合 作方提供了擴大市場效益,增強文化影響 的良好可能。

艾方素卡朗將中國元素成功運用在影片 《引力邊緣》 (Gravity) 中,並且獲得了 需要考慮的一大問題。

票房口碑雙豐收。艾方素説,他對中國文 化非常着迷,也很有興趣與中國合拍電 言上做到更深度的合作,也是中外合拍方





Victoria 無意歸 疑重組

「碧咸嫂」Victoria前日<u>40</u> 歲牛一,當晚,她便在Twitter 上載與丈夫碧咸的合照,相中 碧咸上身赤膊而 Victoria 則身 穿比堅尼、頭戴Cap帽, Victoria 躺於丈夫胸膛,相當 溫馨。兩夫婦與仔女正於猶他 州度假並盡覽大峽谷的風光。 另外, Victoria 亦回顧小時候 的相片,上載童年與弟弟妹妹 的照片,並留言表示深愛對 方。另有指 Victoria 於旅程中 享受Spa,相當識歎。

此外,有報道指 Victoria 曾所屬的組合 The Spice Girls 會重組並開拉斯維加斯 騷,The Spice Girls正在洽談當中,如按計劃大概會在明年開騷,不過據悉 Victoria 就不會歸隊。傳媒向 The Spice Girls 查詢時,成員 Mel C表示 Victoria 並 不想歸隊,但她們明白 Victoria 的想法, Victoria 也有祝福她們重組。 ■文:Bosco



被問復合小Justin叫收聲

加拿大男歌手Justin Bieber與前女友 Selena Gomez 復合的 傳聞不絕於耳,前日小 Justin 現身洛杉磯時被一名狗仔隊追 問是否真有其事,而小Justin就難得忍住把火,客氣地叫對 方不要再説話,並允許繼續拍攝。Selena近日被傳於年初與 小Justin 復合後判若兩人,有爆料者指二人以前不時爭 吵,不過 Selena 現時就樂於做機械人,似乎愛得相當盲 目。另外,小Justin於《時代雜誌》年度最具影響力人物 的讀者調查中位列第一位, Rihanna 及 Lady GaGa 就分別在 ■Justin Bieber 資料圖片 第3、第4位。 ■文:Bosco

前田敦子冧莊奪女主角獎

「第23屆日本電影專業大賞」的十大電影及個人賞昨日公布,前 AKB48成員前田敦子再度冧莊憑《不想長大的玉子》奪最佳女主 角,男主角則為《橫道世之介》的高良健吾。提到AKB48,入選成 為30歲以上限定成員的塚本麻里子昨日已經即刻有工作,上富士電 視台出演,不過就似乎表現得不太習慣。此外,姊妹團SNH48的 宮澤佐江透露將參加組合7月舉行的總選。 ■文:Bosco



Lea Michele

美劇《吉列合唱團》女星Lea Michele前日被指在 與 《吉》劇拍攝現場與拍檔 Naya Rivera 起爭執,據悉 當時Lea有私事,要Naya及其他人齊齊等她埋位於 是引起不滿,後來,因為Lea 聽到Naya 向監製投訴自己要大牌,

於是大發脾 氣。不過,有 消息人士卻道 出另一個版 本,指Lea及 Naya其實沒有 共演戲份, Lea 沒有聽過 任何投訴,甚 至只有 Naya 一個在發脾 氣 , 更有傳

Naya 因事件而被炒, 到底事實真相為何, 兩位主角就未有予以 回應。

■文:Bosco ■Lea Michele被指耍 大牌引拍檔不滿。

資料圖片



蓮莎喊住認留性伴名單

荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩 (Lindsay Lohan) 早前被爆曾留 下前男友/ 性伴名單,當中包括多 位男星如美國搖滾勁旅 Maroon 5 主音Adam Levine、荷里活小生 碩克艾佛朗 (Zac Efron) 等,令 人心生好奇。日前,她終於開腔回 應留名單事件,她上節目時承認名 單是自己親手寫的,不過她覺名單 被曝光為自己帶來困擾,讓自己感 羞辱,説時還激動落下淚來。 ■文:Bosco



金秀賢哀傷赴京



韓國客輪「歲月號」日前發生嚴重事 故,讓韓國舉國上下哀痛不已,一眾韓 星繼續於網上為遇難者祈禱及暫停手上 的工作,其中《繼承者們》的李敏鎬與 朴信惠原定昨日至20日參加一家連鎖免 ■ 税店主辦的韓流演唱會,但在此時此 刻,他們希望取消或者延期舉辦,但活 動主辦方表示,雖然今日和明日的韓流 演唱會可以取消,但昨日李敏鎬和朴信 ■金秀賢收起以往 惠的粉絲見面會卻因有眾多國外粉絲參

的笑容。網上圖片 加而不可能取消,他們願意把兩個半小 時的見面會縮短至一個小時。此外,《來自星星的你》的金 秀賢及全智賢前日取消活動行程以表哀悼,不過昨日仍出席 在北京舉行的手機品牌活動,他們現身機場時均顯得神情肅 穆,金秀賢平日的笑臉也收起來。 ■文:Bosco

娛聞雜碎

■澳洲名模 Miranda Kerr 乘着復活 節,上載為《Love Magazine》 拍攝扮成兔女郎的片段。網上圖片

■美國百變女王 Lady GaGa 於 Twitter透露拔掉智慧齒,要把食 物磨碎才能進食。



- 與女星兼科學教教友 Laura Prepon 拍拖的傳聞。
- 「 變 形 女 」 露 絲 亨 廷 頓 韋 莉 (Rosie Huntington-Whiteley)昨日26歲生日,與好姐妹南非名 模Candice Swanepoel一齊於紐約慶祝。
- 目前尚未確定。
- ■日本女星香椎由宇為演員丈夫小田切讓誕下第二個男嬰, 現時母子平安。

■韓劇《大長今2》的導演被指已經落實,但MBC方面表示